

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)			
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle <b>ROZPISU SOUTĚŽÍ</b> a dále <b>oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</b>					<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		WHIL		<b>W090</b>	
							<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		ŽENY			
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Nezbeda M.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Haramul M.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Pešek P.</b>		
<b>Datum; čas</b>		09.02.2019; 18:00		<b>Místo</b>		SH Most		<b>Výsledek</b>		<b>7m</b>		
								celk. 1.p. 2.p.		Σ/g N 2 min přímé D tresty A B C D DK SK		
<b>Domáci</b> vyberte/vepište		DHK Baník Most				<b>32</b>		<b>16</b>		<b>16</b>		
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		Iuventa Michalovce				<b>28</b>		<b>12</b>		<b>16</b>		
								<b>7/7</b>		<b>4/4</b>		
								<b>1</b>		<b>4</b>		
								<b>0</b>		<b>0</b>		
								<b>2</b>		<b>6</b>		
								<b>1</b>		<b>1</b>		
								<b>C - N</b>		<b>X</b>		
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>												
<b>Obtížnost utkání</b>		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		<b>X</b>		VELMI OBTÍŽNÉ		
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> (zhoršení problémů)		<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>		<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> (zmírnění problémů)		72,27		
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)						<b>Poznámky delegáta</b>						
<b>KRITÉRIA</b>						<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
						<b>1</b> <b>2</b> <b>3</b> <b>4</b> <b>5</b> <b>--</b> <b>-</b> <b>Ø</b> <b>+</b> <b>++</b>						
<b>Výhody</b>						Šlágru kola se nezalekli a zvládli ho bez většího problému. Velmi dobrý pohyb, výběr místa a srozumitelná signalizace. Podpora výhod, snaha o plynulost hry.						
<b>Kroky</b>						Výborně řešeny vstupy do brankoviště a následné 7m hody. Většina 7m hodů s progresivním trestem.						
<b>Útočné fauly</b>						Souboje pivot/obrana nejprve ústní upozornění, až potom progresivní tresty.						
<b>7m hody</b>						Dbáno na správné, rychlé rozehrání po gólu, které obě družstva často praktikovala.						
<b>Pasivní hra</b>						Spolupráce se stolkem při udělení druhé ŽK hráčce č.14. Velmi dobrá komunikace při pozápasovém rozboru.						
<b>Souboje pivot/obrana</b>						<b>Negativní komentáře:</b> <i>musí být vyplněno</i>						
<b>Brankoviště</b>						V prvním poločase přehlédnutý double při RÚ hostující hráčky. Faul při střele z LK brankový nepíská (spí?), po chvíli píská rozhodčí v poli VH a uděluje ŽK hostující hráčce č.14.						
<b>Tresty</b>						Strčení na dlouhé ruce do Zachové nepotrestáno vyloučením. Přehlédnuty kroky na obou stranách.						
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)						<b>X</b>						
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)						<b>X</b>						
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Domluvit si kompetence při akci popsané v negativním komentáři (faul při střele a brankový nepíská). Diskutováno i v rozboru po utkání. Zaměřit se na pravidlo o krocích. Využít možnosti 3x napomínání.												
Být důslední při faulech na dlouhé ruce, jsou nebezpečné. M.N. více komunikace s delegátem během utkání.												

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka	
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>					
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		HP: Burian Stanislav	
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		drobná oprava sítě před utkáním	
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16+16 sedačky s opěrkou	
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok			
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		vše v pořádku, + píšťalka a náhradní stopky	
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Sadílek P. / Štrébl St. st.	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		již na TP	
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		u D přehozeno č.27 a č.28	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		plasty	
11	Propagace, programy k utkání	ok		barevný zpravodaj, plakáty	
12	Přenos TV-com	ok		Rösler R. - zajištěno	
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		zajištěno, ale bez TK	
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		Mocková M. - střídačka domácích, Bertlíková L. - první řada za	
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		TP - velmi dobře připravena, účast všech odpovědných osob	
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		spolehlivá Dáda Radová	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		velmi dobrá spolupráce celého stolu časoměřičů	
18	Chování a vystupování hráčů	ok		slušné	
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		N pro P.Hatalčíka za nemístné reakce k delegátovi, jinak ok	
20	Počet a chování diváků	ok		850 bouřlivých diváků	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		pořadatel, fotograf, úklid plochy, vozíčkáři, maskot	
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		zajištěno pořadatelem	
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>					
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok		
24	Kontrola zdravotních prohlídek	x	x	schválené seznamy	
25	Licence trenéra	A	A	Dávid P. 10/20 / Lajčák J. 8/26 Hatalčík P. - viz. poznámky	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	černá/modrá / žlutá/růžová, náhradní s č.12 / bez č.	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	ortézy v pořádku	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	černá / modrá	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	oba ZVD podpis u B/9 - přímá D	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	x	x	média ihned po utkání na hrací ploše	
31					
<b>D. Další informace a komentáře</b>					
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B/9	příjmení, jméno: Kišiková Vladimíra		čas 40:32 RP odebrán: x	
	(i po 3.vyloučení) důvod:	Přidržena protihráčkou, po které se následně ohnala. Oplácení.			zpráva SK/DK x
33	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno: x		čas RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Ve schváleném seznamu družstva hostů je psaný jako hlavní trenér Peter Hatalčík, kterému skončila v prosinci licence. Na zápise je psaný jako asistent. Jako hlavní trenér je v zápise o utkání napsaný Ján Lajčák s licenci A do 8/26.</p> <p>Před utkáním se HP a delegátovi přihlásili členové dopingové kontroly. V poločase byly ve spolupráci s delegátem vylosovány dvě hráčky z každého družstva k pozápasové kontrole. ZVD byli o jménech určených hráček informováni delegátem pět minut před koncem utkání. Domáci č.15 Šustková J., č.88 Zachová D. / Hosté č.7 Štefaníková B., č.24 Bajčíová V.</p> <p>V dramatickém šlágru kola se více dařilo bojovnějším domácím hráčkám. Velmi pěkná návštěva i atmosféra v hledišti. Nad brankovištěm u vchodu na plochu slabší osvětlení. Prasklé dva zářiče. Slíbena oprava.</p>				
<b>Číslo utkání: W090</b>		<i>Petr Pešek</i>		11.02.2019	
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>	